

ЗАТВЕРДЖЕНО
ФОП Кашпірук А.А.
Артем Кашпірук
9 вересня 2024 року



ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор гімназії № 6
Людмила Патій
9 вересня 2024 року



Асортимент продукції,
який реалізується в буфеті гімназії № 6
м. Бердичів Житомирської області

№п/п	Найменування виробів
1	Булочка з маковою начинкою
	Склад: борошно пшеничне в/г, макова начинка, яйця курячі, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кристалічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, ароматизатор ванілін.
2	Булочка Ватрушка
	Склад: борошно пшеничне в/г, сир кисломолочний, яйця курячі, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кристалічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, ароматизатор ванілін.
3	Булочка Плюшка
	Склад: борошно пшеничне в/г, яйця курячі, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кристалічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, ароматизатор ванілін.
4	Булочка з вишневою
	Склад: борошно пшеничне в/г, вишнева начинка, яйця курячі, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кристалічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, ароматизатор ванілін.
5	Булочка Равлик з яблучною начинкою
	Склад: борошно пшеничне в/г, яблучна начинка, яйця курячі, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кристалічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, ароматизатор ванілін.

6	Булочка з корицею
	Склад: борошно пшеничне в/г, яйця курячі, вода питна, цукор білий кресталічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, ароматизатор ванілін, кориця мелена
7	Булочка Здобна
	Склад: борошно пшеничне в/г, яйця курячі, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кресталічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, ароматизатор ванілін
8	Булочка з родзинками
	Склад: борошно пшеничне в/г, яйця курячі, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кресталічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, ароматизатор ванілін
9	Пиріжок з капустою
	Склад: борошно пшеничне в/г, капуста білокачанна, морква, соус томатний, олія соняшникова, вода питна, цукор білий кресталічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, сіль кухонна.
10	Пиріжок з картоплею
	Склад: борошно пшеничне в/г, картопля, цибуля ріпчата, олія соняшникова рафінова, вода питна, цукор білий кресталічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, сіль кухонна.
11	Пиріжок з горохом
	Склад: борошно пшеничне в/г, горох колотий, цибуля ріпчата, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кресталічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, сіль кухонна.
12	Пиріжок з сирною начинкою
	Склад: борошно пшеничне в/г, сир твердий, сир кисломолочний, сир мацарелла, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кресталічний(не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, сіль кухонна, насіння кунжуту.
13	Тістечко Сочник
	Склад: борошно пшеничне в/г, сир кисломолочний, сметана, цукор білий кресталічний (не більше 10г. на 100г. продукту), яйця курячі, крупа манна, молоко питне, сіль кухонна, розпушувач, ароматизатор ванілін.

14	Тістечко кекс Столичний
	Склад: борошно пшеничне в/г, масло вершкове, родзинки, цукор білий кристалічний (не більше 10г. на 100г. продукту), яйця курячі, цукрова пудра, сіль кухонна, розпушувач, ароматизатор ванілін.
15	Тістечко кекс Мафін ванільний
	Склад: борошно пшеничне в/г, яйця курячі, масло вершкове, олія соняшникова рафінована, цукор білий кристалічний (не більше 10г. на 100г. продукту), вода питна, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, розпушувач, ароматизатор ванілін.
16	Тістечко кекс Мафін з какао
	Склад: борошно пшеничне в/г, яйця курячі, масло вершкове, олія соняшникова рафінована, цукор білий кристалічний (не більше 10г. на 100г. продукту), вода питна, молоко знежирене сухе, сіль кухонна, розпушувач, какао порошок, ароматизатор ванілін.
17	Тістечко Третій пиріг з вишневою начинкою
	Склад: борошно пшеничне в/г, масло вершкове, вишнева начинка, цукрова пудра (не більше 10г. на 100г. продукту), ароматизатор ванілін.
18	Тістечко Третій пиріг з сирною начинкою
	Склад: борошно пшеничне в/г, масло вершкове, сир кисломолочний, цукрова пудра (не більше 10г. на 100г. продукту), какао порошок, ароматизатор ванілін.
18	Піца з томатами яйцем та мацарелою
	Склад: борошно пшеничне в/г, томати, мацарела, яйця курячі, молоко, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кристалічний (не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, сіль кухонна.
19	Піца Гавайська
	Склад: борошно пшеничне в/г, томати, мацарела, яйця курячі, молоко, кукурудза консервована, ананаси консервовані, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кристалічний (не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, сіль кухонна.
20	Піца три сира
	Склад: борошно пшеничне в/г, томати, мацарела, сир твердий, пармезан, молоко, олія соняшникова рафінована, вода питна, цукор білий кристалічний (не більше 10г. на 100г. продукту), дріжджі хлібопекарські, сіль кухонна.